



**ERRATA**

A FIEC – Fundação Indaiatubana de Educação e Cultura, usando das atribuições legais:

Informa que, no EDITAL CEPIN\_FIEC\_BOLSA FORMAÇÃO\_SETEC/MEC – Nº. 001/2024 – 1º SEMESTRE/2024,

**Onde se lê:**

TARDE	40	FIEC I – Jd. Regina	<b>Inglês Intermediário</b>	QUALIFICA MAIS EMPREGA MAIS	160 h	Escolaridade Mínima: Ensino Fundamental II (6º a 9º) Completo / Idade: 16 anos ou mais.
-------	----	------------------------	---------------------------------	--------------------------------	-------	---

**Leia-se:**

TARDE	40	FIEC I – Jd. Regina	<b>Inglês Intermediário</b>	QUALIFICA MAIS EMPREGA MAIS	160 h	Escolaridade Mínima: Ensino Fundamental II (6º a 9º) Completo / Idade: 16 anos ou mais. OBS: Comprovar conclusão Mínima de 100 horas de Curso de INGLÊS BÁSICO.
-------	----	------------------------	---------------------------------	--------------------------------	-------	---

Indaiatuba/SP, 06 de fevereiro de 2024.

José Geraldo Garcia  
Superintendente da FIEC